

九月十九日 星期四
常年期第廿四周 平日

進堂詠 參閱德卅六 18

上主！求祢將平安賜給期待祢的人，使祢的先知們忠貞不移。上主！請俯聽祢僕人和以色列子民的祈禱。

集禱經

創造、宰制萬有的天主，求祢垂顧我們，使能以整個心靈侍奉祢，讓我們體會到祢慈愛的恩效。以上所求，是因祢的子，我們的主天主、耶穌基督，祂和祢及聖神，永生永王。

讀經一（你們已接受了我們所傳報的福音。）

恭讀聖保祿宗徒致格林多人前書 十五 1-11

弟兄姐妹們：願你們認清，我從前傳給你們的福音，這福音你們接受了，並且堅守不渝；如果你們能夠按照我所給你們傳報的話持守福音，就必因這福音得救，否則，你們就徒然相信了。我當日把我所領受的而又傳授給你們的，其中最重要是：基督照經上記載的，為我們的罪死了，被埋葬了，又照經上所記載的，第三天復活了。祂復活以後，曾先後顯現給刻法，和十二宗徒；以後又同時顯現給五百多位弟兄，其中大多數到現在還活着，也有些已經死了。以後也顯現給雅格，再後顯現給眾宗徒；到最後也顯現給我這個像流產兒的人。我原是宗徒中最小的一個，不配稱為宗徒，因為我迫害過天主的教會。然而由於天主的恩寵，我成了今天的我，天主賜給我的恩寵並沒有落空，我比他們眾人更加勞碌；其實不是我，而是天主的恩寵偕同我做的。總之，無論是我或是他們，我們都這樣宣講了，你們也都這樣信了。——上主的聖言。

答唱詠 詠一一七 1-2, 15-17, 28, 21

答：請你們頌謝上主，因為祂美善寬仁。

一、請你們頌謝上主，因為祂美善寬仁，祂的慈愛永遠常存。願以色列子民說：上主的慈愛永遠常存。**答**

二、上主的右手獲得了勝利，上主的右手把我高高舉起，我不至於死，我要生存，我要宣揚上主的作為。**答**

三、祢是我的天主，我稱謝祢；祢是我的天主，我頌揚祢。我稱謝祢，因為祢俯允了我，並將祢的救恩賜給了我。**答**

福音前歡呼 瑪十一 28

答：阿肋路亞。

領：主說：你們受勞苦和負重擔的人，都到我跟前來吧，我要使你們安息。

答：阿肋路亞。

福音（她許多的罪都赦免了，因為她愛的多。）

恭讀聖路加福音 七 36-50

那時候，有一個法利塞人請耶穌同他吃飯，他就到那法利塞人家中去赴席。有一個婦人，是城中的罪人，聽說耶穌在法利塞人家中吃飯，就帶着一玉瓶香液，站在耶穌背後，靠近他的腳哭着，淚水滴濕了耶穌的腳。她就用自己的頭髮擦乾，熱切地用口親耶穌的腳，以後抹上香液。那請耶穌的法利塞人看見了，心裡就想：「這個人如果是先知，必定知道摸他的是誰，是怎樣的女人：她是一個罪婦啊！」耶穌對他說：「西滿，我有一件事要對你說。」西滿說：「老師，請說！」「一個債主有兩個債戶：一個欠五百銀幣，另一個欠五千。因為他們都無力還債，債主就開恩，豁免了他們二人的債務。那麼，他們之中那一個更愛債主呢？」西滿答說：「我想是得豁免較多的那一個。」耶穌對他說：「你說得對。」於是轉身向着那婦人，對西滿說：「你看見這個婦人嗎？我進了你的家，你沒有拿水給我洗腳，她却用眼淚滴濕了我的腳，並用頭髮擦乾。你沒有給我行接吻禮，但是她自從我進來，就不停地親我的腳。你沒有用油抹我的頭，她却用香液抹我的腳。所以我告訴你：她許多的罪都得了赦免，因為她愛的多；那得赦免少的，是由於愛的少。」耶穌就對婦人說：「你的罪都赦免了。」同席的人心中想道：「這個人是誰？竟然赦罪！」耶穌對婦人說：「你的信德救了你，安心回去罷！」——上主的聖言。

獻禮經

上主，請俯允祢子民的祈禱，惠然收下我們的獻禮；使每個人為宏揚祢聖名所奉獻的禮物，有助於舉世人類獲享救恩。以上所求，是因我們的主基督。

通用頌謝詞（四）（讚頌天主是天主的恩賜）

主、聖父、全能永生的天主！我們時時處處感謝祢，實在是理所當然的，並能使人得救。祢原不需要我們的讚頌，我們對祢知恩報愛的心願，也出自祢的啟發，因為我們的讚頌並不增加祢的內在榮耀，却藉着我們的主基督有益於我們自身的得救。

因此，我們聯合天上所有天使一起讚頌祢，不停地歡呼：

（另有其他五式「通用頌謝詞」供選擇使用，請看《感恩祭典》）

領主詠 詠三五 8

天主，祢的慈愛是多麼寶貴，世人都藏身在祢的翼蔭下。

或：參閱格前十 16

我們所祝福的那祝福之杯，不是與基督的血相通嗎？我們所擘開的餅，不是與基督的身體相通嗎？

領聖體後經

上主，求祢使天上之糧對我們的身心發揮神效，不要讓感官的渴求左右我們，而要讓這聖事的恩效滲透我們的生活。以上所求，是因我們的主基督。